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Primarul Marius Dulce, prezent la întâlnirea ministrului Florin Barbu cu 

fermierii călărășeni 
 

Primarul municipiului Călărași, Marius Dulce, a participat astăzi, 8 aprilie, la întâlnirea 

Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Florin Barbu cu producătorii agricoli din 

județul nostru, găzduită de Consiliul Județean Călărași. 

 

La evenimentul moderat de președintele CJ Călărași, Vasile Iliuță, au mai participat 

reprezentanți ai administrației locale, parlamentari și prefectul județului, Laurențiu 

State, obiectivul principal fiind stabilirea unui dialog onest și eficient între decidenți și 

fermierii care transformă județul în „grânarul României”. 

 

Vizita a inclus o sesiune de discuții aplicate, unde fermierii călărășeni și-au prezentat 

provocările actuale, solicitând politici publice adaptate nevoilor reale din teren.  

 

Primarul Marius Dulce a subliniat că astfel de întâlniri reconfirmă statutul de zonă 

agricolă de elită pe care Călărașiul îl deține la nivel național. 

 

„Am avut onoarea de a-l primi în municipiul Călărași pe ministrul Agriculturii, 

Florin Barbu, într-o vizită care reconfirmă importanța strategică a zonei noastre pe 

harta agricolă a României. Întâlnirea cu fermierii călărășeni a fost una directă și 

sinceră, un dialog necesar despre realitățile din teren, despre muncă, provocări și 

soluții concrete.”, a declarat primarul Marius Dulce care a mai ținut să precizeze că 

susținerea agriculturii este o prioritate a mandatului său, având în vedere ponderea 

acestui sector în identitatea și economia locală: 

„Sunt oameni care cunosc pământul, îl respectă și îl fac roditor, iar vocea lor 

trebuie auzită și susținută prin politici adaptate agriculturii românești. Pentru mine, 

ca primar, este o mândrie ca municipiul și județul Călărași, recunoscute drept cele 

mai bune zone agricole din țară, să fie apreciate și vizitate la acest nivel. Agricultura 

este parte din identitatea noastră, iar fermierii sunt pilonii acestei comunități”, a 

completat primarul municipiului. 

 

Vizita oficială reiterează angajamentul administrației locale de a rămâne un partener de 

încredere pentru mediul de afaceri agricol, militând pentru inițiative care să aducă 

plus-valoare muncii depuse pe „pământul bun al Călărașiului”. 
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